

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ



VABILO NA BLAGOSLOV MOTORJEV IN MOTORISTOV

Kdaj: DANES: Nedelja, 19. april 2026, ob 12:00

Kje: Žup. cerkev sv. nadangela Mihaela, Pišce

Lepo vabljeni vsi motoristi in motoristke na blagoslov in skupno srečanje! Skupaj bomo prosili za Božji blagoslov in njegovo varstvo na naših poteh ter si namenili čas za druženje v duhu radosti in medsebojne povezanosti.

Naj nas na vseh skupnih poteh življenja spremlja Božji blagoslov.

TEDEN MOLITVE ZA NOVE DUHOVNE POKLICE, NJIHOVO SVETOST IN STANOVITNOST

ki ga bomo v Cerkvi na slovenskem obhajali od 19. do 26. aprila 2026, pod geslom »ODPRITE VRATA KRISTUSU!« Višek molitvenega slavlja bo v nedeljo 26. aprila, ko obhajamo nedeljo Dobrega pastirja in Svetovni dan molitve za duhovne poklice. V okviru molitve za dobre družine in duhovne poklice, ki bodo izšli iz njih pa vabimo tudi na: **PEŠ ROMANJE K PTUJSKOGORSKI MATERI BOŽJI**, za dobre družine in duhovne poklice, bo potekalo 2. maja 2026 pod geslom: ZA VSE SE ZAHVALJUJTE. Odhod je iz petih smeri: iz Hoč, Markovcev, Ptuja, Poljčan in Slovenske Bistrice, možno pa se je pridružiti ob določenih urah na vmesnih postajah. Več na spletni strani CDP, nadškofije MB.

Artiče: srečanje staršev birmancev

Lepo vabljeni starši letošnjih birmancev, župnije Sromlje in Artiče, na naše srečanje, ki bo jutri **v ponedeljek, 20. aprila, po večerni sveti maši, ob 18:45**, v prostorih župnišča v Artičah. Hvala že v naprej za udeležbo.

Skupno srečanje župnijskih pastoralnih svetov Župnij Artiče in Sromlje ter Pišce in Brežice

Lepo vabljene drage članice in člani novih župnijskih pastoralnih svetov, vseh štirih župnij, na naše prvo skupno srečanje, ki bo **v sredo 22. aprila po večerni sveti maši, ob 19:45** v prostorih velike dvorane Slomškovega Doma v Brežicah. Hvala za vaš čas, ki ga boste namenili našemu spoznavnemu srečanju.

DUHOVNE VAJE za prvoobhajance vseh štirih župnij – Pišce: 24-26. APRIL 2026

Lepo vabljeni dragi otroci na duhovne vaje, ki bodo v prostorih župnijskega doma v Pišceh. Začenjamo jih 24. aprila s sveto mašo ob 18:00 in zaključujemo 26. aprila 2026 s sveto mašo ob 8:00 (popravek). Prijavnice še oddate prosim danes, torej do 19.4.2026.

VABILO K OGLEDU FILMA EXODUS 1945: NAŠA KRI – V petek, 24. aprila ob 20. uri

bo v dvorani Kulturnega doma v Brežicah predvajan celovečerni film Exodus 1945: Naša kri. Zgodba poudarja neomajno zvestobo Hipokratovi prisegi in človečnost sredi kaosa, polarizacije in moralnih dilem.

Kulturno društvo ljudski pevci Sromlje vas vabijo na prireditev **pozdrav pomladi, ki bo DANES, v nedeljo 19. 4. 2026 ob 17.00 uri v domu krajanov na Sromljah**. Vljudno vabljeni.

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišce: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Orehovca. Hvala vsem iz Malega Vrha.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mes. **aprilu** čistijo iz Sp. Pohance. Koordinatorica je gospa Ana Šoštarčič.

Hvala še posebej gospe Mariji Rupar za krašenje v teh prazničnih dneh in vsem, ki ste ji pomagali.

Za interno uporabo izdale Župnije Brežice, Pišce, Artiče in Sromlje
Cesta prvih borcev 34, mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si
Odgovarja Ivan Šumljak, župnik



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠCE, ARTIČE IN SROMLJE



BOŽJA BESEDA:

1 Berilo: Apd 2,14.22-33

Psalm: Ps 16,1-2.5.7-11

2 Berilo: 1 Pt 1,17-21

Evangelij: Lk 24,13-35

SPOZNATI GOSPODA

Evangelist nam danes poroča o dveh učencih, ki gresta v Emavs. Razpravljata, a se ne moreta umiriti. Ne zadoščajo niti razprave, niti pot, ki jo prehodi Jezus z njima. Njuna želja, da bi ga srečala Vstalega, je tako goreča, da tujca, ki očitno nekaj ve, povabita k mizi. In šele potem pride tisti slovesni trenutek spoznanja: »Ko je Jezus sédel z njima za mizo, je vzel kruh, blagoslovil, ga razlomil in jima ga dal. Tedaj so se jima odprle oči in sta ga spoznala.« Učenca iz Emavs sta na poti tja blodila, nista vedela, kam bosta prispela. Na povratku sta bila priči upanja, ki je Kristus! Srečala sta namreč Njega, Vstalega Popotnika. Jezus je namreč Popotnik, ki hodi z nami. Tudi danes! Tekanje gor in dol, pa čeprav od 'Božjega groba' do 'Božjega groba', ne zadošča, da bi spoznali Gospoda. Tudi razpravljanje o njem nas pušča prazne. Šele ko utrujeni sedemo k Gospodu, ko ga prosimo, da deli z nami kruh, ko nam ta da svoj blagoslov, je prostor za spoznanje. Poglejmo postopoma. Dokler so naše moči zadostne, ne potrebujemo Boga. Ko bomo v naporih prešibkih, da bi sami vse storili, je mogoče, da bomo Gospoda iskreno povabili k sebi in ga čisto zares srečali in spoznali. Kruh je več kot to, kar s to besedo pojmujejo danes. Kruh pomeni življenje. Ko ne bomo le sedali za mizo, da poklepeta, pa čeprav o tako pomembnih stvareh, ko bomo resnično delili življenje z drugimi, šele takrat bo med nas sedel Gospod sam in se nam razodel. Zanimivo je, da sta učenca dovolila tujcu, da deli oz. lomi kruh! Gospod za nas ni več tujec, vendar – ali dovolimo, da deli kruh našega življenja, ali dopustimo, da Gospod upravlja z našim življenjem, kot on hoče? Pri vsem tem je še blagoslov, milost, ki je vedno od zgoraj. Resnično spoznanje Gospoda je vedno dar, je sad Božjega blagoslova. Lahko se naprezamo, da bi spoznali živega Boga, a sad, tj. spoznanje, je v celoti odvisen od Božje milosti.

OD 19. DO 26. 4. 2026

SVETE MAŠE BODO DAROVANE V ŽUPNIJSKI CERKVI.

3. VELIKONOČNA NEDELJA, Leon IX., papež	19. 4. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 11.00 ob 12.00 ob 19.00	za † Janka (obl.), Noaha, Marijo, Ivana Šetinca in Jožeta Zagmajstra za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Martina (obl.), starše, sorodnike Predanič in trpeče duše v vicah Sveti krst: Vita Marizza iz Brežic PIŠECE: BLAGOSLOV MOTORJEV za † Pavlo Vegelj in sorodnike
PONEDELJEK Teotim, misijonar, škof	20. 4. 2026	ob 8.00 ob 19.00	po namenu za † Barico, Jožeta st., Zvonka Škofljanca, Fani, Andreja, Doro Hribar, Dijano Pavlovič, Rezko Kovačič in po namenu
TOREK Anzelm, škof, cerkv. učitelj	21. 4. 2026	ob 8.00 ob 9.30 ob 19.00	po namenu Dom starejših: za † starše Deržič iz Dobove ter stare starše Deržič in Cvetko za † Anamarijo (obl.), Franca, Josipa Vimpolška, Franca in Marijo Bratanič
SREDA Leonid, mučenec	22. 4. 2026	ob 8.00 ob 19.00	za zdravje in Božji blagoslov v družini za † Vinka Žnideršiča (obl.)
ČETRTEK Jurij, mučenec	23. 4. 2026	ob 8.00 ob 19.00	na čast sv. Juriju za Božje varstvo pred vsakim zlom za † Roka Horžena (30. dan)
PETEK Marija Klopajeva, svetopisemska žena	24. 4. 2026	ob 8.00 ob 19.00	za † Berto Balon (nam. cv.) za † očeta Poldeta in družino Avšič
SOBOTA Marko, evangelist	25. 4. 2026	ob 8.00	za † Ljudmilo Šneberger (nam. cv.)
4. VELIKONOČNA NEDELJA, Marija, Mati dobrega sveta	26. 4. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 19.00	za † Nežo, Franca, Rezko Preskar, Nežo Koprive in Ano Zorko za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Aleksandro in Alojza Eržena (obl.) za † Franca, Ano Bratanič, Marijana in Marka Horžena

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 19. DO 26. 4. 2026

3. VELIKONOČNA NEDELJA, Leon IX., papež	19. 4. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 12.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Jožefa Boštjančiča (30. dan) ++ za žive in † sorodnike Artiče: za † Kristino Šuler (8. dan) ++ za † Ivana Cizla (8. dan) +++ za † Branka Franca Sotelška iz Kanade PIŠECE: BLAGOSLOV MOTORJEV
PONEDELJEK Teotim, misijonar, škof	20. 4. 2026	ob 18.00	Artiče: za † Jožefo Škof (nam. cv.)
TOREK Anzelm, škof, cerkv. učitelj	21. 4. 2026	ob 9.30	Dom starejših: za † starše Deržič iz Dobove ter stare starše Deržič in Cvetko
SREDA Leonid, mučenec	22. 4. 2026		
ČETRTEK Jurij, mučenec	23. 4. 2026		
PETEK Marija Klopajeva, svetopisemska žena	24. 4. 2026	ob 18.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Terezijo Štrucl – Re (nam. cv.)
SOBOTA Marko, evangelist	25. 4. 2026	ob 18.00 ob 18.00	Pišece – Sv. Križ: za † iz družin Krulc, Kostevc in Plevnik Sromlje: za † Ivana Kostrevca (30. dan)
4. VELIKONOČNA NEDELJA, Marija, Mati dobrega sveta	26. 4. 2026	ob 8.00 ob 10.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Angelo (obl.), dekana Antona Podvinskega, žive in † sorodnike ter kanonika Mihaela Umka Artiče: za † Staneta Škofljanca (nam. cv.)
Ker je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.			